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  ما هو لون المحلول قبل وبعد التكافؤ؟ إجابتك ؟ هل استعملنا كاشف لهذه المعايرة برر.2

-2CO /2(  :ماه. اكتب المعادلتين النصفيتين للأكسدة والارجاع علما بان الثنائيتين 3
4O2(C  و  

 )+2/Mn2-
4(MnOادلة الاجمالية للأكسدة والارجاع. واستنتج المع.  

 ثم استنتج تركيزه المولي والكتلي.،  4KMnO. احسب نظامية المحلول 4

  ن: أاتبت . 5
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ا واعط الكتابة الصحيحة لهذ 4KMnOمحلول التركيز الكتلي لل على المطلقرتياب الا  استنتج .  6
  :علما ان ,تركيز ال

2 2 4

3 30.001  , 0.05 , 0.02Na C O burette pipeteN N V Cm V CmΔ = Δ = Δ =  

   : يعطى

1-=16g.molO, M1-=55g.molMn,  M1-=39g.molKM  

 

    : نقطة ) 70التمرين الثالث ( 

لماء الحنفية قمنا بتجربة في المخبر وذلك بمعايرة  TACو عيار القلوية الكلية  TAعيار القلوية لتقدير 
   : على مرحلتين (0.1N)بتركيز  lHCماء الحنفية بواسطة 

  ماء الحنفية واضافة قطرتين من كاشف فينول فتاليين . 3100Cmمعايرة  : المرحلة الأولى

  .واضافة قطرتين من مثيل البرتقالي  ماء الحنفية 3100Cmمعايرة  : المرحلة الثانية

  ؟التجربةما الهدف  .1
 ؟وماذا تستنتج  ؟ماهي الملاحظات المسجلة في كل من المرحلتين .2
 اكتب المعادلات الكيميائية لكل مرحلة. .3
هل   ,4.8CmeqV=3 لماء الحنفية اذا كان حجم التكافؤ  mEg.L- 1ب TACاحسب  .4

 ؟الماء صالح للشرب 
 : علما ان  , واعط الكتابة الصحيحة له TAC لاحسب الارتياب المطلق  .5

3 30.001  , 0.05 , 0.02burette pipeteN N V Cm V CmΔ = Δ = Δ = 

   : يعطى

  .TAC<10 mEg/Lحسب المقاييس الدولية ماء صالح للشرب فان 

  يحيوش.ن : الأستاذة

  بالتوفيق.

اتبت. 5 5.

المرتياب الا  استنتج .  6 المرتياب الا  ستنتج 
 :علما ان   :علما ان ,يز 

33
pete CmCm0.02.02

=55g.mo=55MnMn,  M  M1-ol

اء الحنفيلماء الحنفيةTAC TACكلية 
   : مرحلتين : لى مرحلتين

 قطرتين منضافة قطرتين من كاشف

ين من مثيل اطرتين من مثيل البرتقالي

 ؟ تستنتج  ؟وماذا تستنتج 

4.8Cm=4.8C=3افؤ 3
eqqV,  ه

 : ما ان
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